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Шановні колеги! 

 

 

В складних умовах воєнного стану щиро вітаю Вас на 

міжнародному науково-практичному круглому столі «Службово-

бойова підготовка як основа професійної діяльності поліцейських», 

який об’єднав провідних фахівців-практиків, відомих науковців та 

молодих вчених-початківців.  

Приємно відзначити, що круглий стіл за роки свого проведення 

змінив формат з університетського на міжнародний, що підкреслює 

важливість його проблематики, яка виноситься щорічно на 

обговорення, практичну потребу та змістовність.  

Важливо наголосити, що рекомендації та пропозиції, висловлені 

під час обговорення актуальних питань удосконалення бойової 

підготовки поліцейських отримують відповідне впровадження в 

освітній, правозастосовній практиці та в умовах бойових дій. 
Проблематика круглого столу щодо службово-бойової 

підготовки поліцейських щороку набуває все більшої актуальності, 

оскільки перед поліцейськими постають все нові виклики та 

небезпеки в їх професійній діяльності, які потребують 

високопрофесійної підготовки, набуття нових знань та навичок, 

постійне підвищення кваліфікації задля ефективного протистояння 

загрозам та небезпекам як суспільства, так і їх власного життя. 

Ознайомлення з матеріалами круглого столу свідчить про 

широкий спектр питань, які піднімаються учасниками та потребують 

відповідного законодавчого та організаційного вирішення. Слід з 

приємністю відзначити, що до дослідження питань забезпечення 

бойової підготовки поліцейських долучаються також здобувачі 

освіти. 
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Міжнародний формат науково-практичного заходу, об’єднуючи 

фахівців зрізних країн, сприяє обміну міжнародним досвідом та 

передовими практиками організації та забезпечення службово-

бойової підготовки поліцейських, що є невід’ємною умовою 

виконання поліцейськими професійних обов’язків та забезпечення їх 

життя та здоров’я, як в мирний так і воєнний час.  

Впевнений, що конструктивне спілкування професіоналів в 

рамках круглого столу буде сприяти успішному пошуку нових ідей в 

науковій і практичній діяльності, удосконаленню законодавства та 

практики його застосування у сфері службово-бойової підготовки 

поліцейських. 

Бажаю учасникам науково-практичного круглого столу 

«Службово-бойова підготовка як основа професійної діяльності 

поліцейських» цікавої дискусії, плідної співпраці та нових успіхів! 
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Отже, тактичні заняття та тактико-спеціальні навчання є досить 

складними, але перспективними формами професійної підготовки 

поліцейських, що дозволяють найбільш повно виконувати цілу низку 

навчальних завдань тактичної підготовки. Одними з основних умов 

реалізації даних форм навчання є високий рівень підготовки 

керівників навчальних занять, ретельне методичне відпрацювання 

освітнього процесу, орієнтоване на використання активних та 

інтерактивних методів навчання курсантів, а також використання 

відповідної навчально-матеріальної бази.  

Сучасні педагогічні методики, які застосовуються в тактичній 

підготовці, дозволяють своєчасно виробляти тактичні вміння й 

навички, коригувати зміст навчальних цілей та завдань відповідно до 

нових викликів і загроз, підвищуючи ефективність професійної 

підготовленості поліцейських. Розглянуті форми й методи тактичної 

підготовки, які застосовуються в межах реалізації діяльнісного 

підходу в професійному навчанні, максимально наближають освітній 

процес до реальної службової діяльності, збагачуючи курсантів 

практичним досвідом. 

 

 

ФІЗИЧНА ПІДГОТОВКА ЯК УМОВА РЕАЛІЗАЦІЇ 

ТРУДОВОЇ ФУНКЦІЇ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО 

 

Проскурня Євгеній, 

старший викладач  

кафедри тактико спеціальної, вогневої  

та фізичної підготовки 

ОДУВС (м. Одеса), Україна 

 

Мох Тетяна, 

викладач кафедри  

тактико-спеціальної, вогневої  

та фізичної підготовки 

ОДУВС (м. Одеса), Україна 

 

Служба в Національній поліції України є надзвичайно 

специфічним та відповідальним різновидом трудової діяльності, що 

визначає особливе правове становище службовців цього 

правоохоронного органу та вимоги до їхньої трудової 
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правосуб’єктності. Вимоги до кандидатів на посади поліцейських 

встановлено Законом України «Про Національну поліцію» (ст. 49 та 

ч. 2 ст. 61), якими передбачено, що на службу в поліцію можуть бути 

прийняті громадяни України віком від 18 років, які мають повну 

загальну середню освіту, незалежно від раси, кольору шкіри, 

релігійних та інших переконань, статі, етнічного та соціального 

походження, майнового стану, місця проживання, які володіють 

українською мовою [1]. Аналізуючи зазначену норму закону, слід 

звернути увагу на тещо в ній не згадується ані про особисті ділові 

якості кандидатів, ані про рівень їхньої фізичної підготовки. Разом з 

тим від ефективної й чітко налагодженої роботи підрозділів 

Національної поліції, від взаємодії цих структур з громадськими 

формуваннями, органами місцевого самоврядування і громадянами, 

багато в чому, залежить спокійне й розмірене життя не лише 

суспільства, але й окремо взятого члена цього суспільства. Необхідно 

підкреслити, що успішність професійної діяльності співробітників 

органів внутрішніх справ значною мірою визначається їхнім 

фізичним станом, функціональною та спеціальною фізичною 

підготовкою, морально-психологічною стійкістю. 

Співробітники поліції, поряд із комплексом знань, умінь та 

навичок, що дозволяють виконувати свої функціональні обов’язки, 

повинні: уміти в екстремальних ситуаціях професійної діяльності 

приймати оптимальні рішення для оперативних та чітких дій; уміти 

припиняти протиправні дії, в тому числі із застосування фізичної 

сили, спеціальних засобів, а також із застосуванням вогнепальної 

зброї. Специфіка службової діяльності підрозділів Національної 

поліції України дає підстави констатувати, що сучасний працівник 

повинен володіти не лише знаннями законодавчого блоку, а й 

розвиненими фізичними якостями та сформованими вміннями і 

навичками застосування поліцейських заходів примусу. У закладах 

вищої освіти Міністерства внутрішніх справ України формування 

такого правоохоронця покладено на фізичну підготовку, яка є 

навчальною дисципліною в практичних підрозділах та складовою 

системи службової підготовки поліцейських [2, с. 6]. 

Відповідно, метою фізичної підготовки поліцейських є 

збереження здоров’я, творчої та трудової активності, забезпечення 

належного рівня фізичної готовності та всебічний розвиток фізичних 

якостей, набуття теоретичних знань, необхідних для виконання 

оперативно-службових завдань [2, с. 9, 11]. Отже, на виконання 
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завдань, покладених на Національну поліцію, державою здійснюється 

величезних комплекс завдань, змістом яких є постійне удосконалення 

та підвищення ефективності діяльності поліцейських підрозділів, що 

значною мірою залежить не лише від рівня їхньої освіти, але і від 

рівня фізичної підготовленості. Організація службової підготовки 

працівників Національної поліції України, складовою частиною якої 

є фізична підготовка, здійснюється відповідно до наказу МВС 

України № 50 «Про затвердження Положення про організацію 

службової підготовки працівників Національної поліції України» [3]. 

Вимоги до рівня фізичної підготовки кандидата на посаду 

поліцейського містяться у наказі МВС України № 90 «Про 

затвердження Положення з організації перевірки рівня фізичної 

підготовленості кандидатів до вступу на службу в Національну 

поліцію України» [4]. 
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